

Podzim ve školní družině

Školní družina ve školním roce 2022-23 začala svoji činnost druhého září roku 2022.

První celodružinovou aktivitou byla návštěva mladoboleslavského CineStar a shlédnutí dobrodružného filmu *Náměsíčníci*.

Letošní barevný podzim jsme si s holkami a kluky ze školní družiny užívali naplno při procházkách a hrách venku. Jeho barvy jsme ale přenesli i do různých výtvarných a pracovních činností a zároveň jsme si vyrobily spoustu tematických dekorací. Obrázky a dětské výtvary zdobí místnosti školní družiny a chodby školy.

Začátkem října proběhla **Bramboriáda** na školním hřišti. Jak již název napovídá, ve všech soutěžích měly hlavní slovo brambory.

Děti měly za úkol postupně splnit pět disciplín (hod bramborou do košíku, nošení brambory na lžici, „sazení“ brambor, slalom s bramborou a skákání v pytlích). Všichni žáci, kteří se akce zúčastnili, splnili úkoly a dostali pět razítek. Bylo vidět, že děti sportování bavilo a s chutí plnily další úlohy. Podpořilo nás i počasí.

Pro nás, vychovatelky, je velice důležité smysluplné trávení volného času v ŠD - hrát si, bavit se, poznávat se navzájem a při tom sportovat na čerstvém vzduchu. Stanovené cíle této akce byly splněny.

Ve středu 12.10. k nám zavítala návštěva - Standa a Vanda s **výukovým programem** o zdravém zdravotním stylu - **JÍME ZDRAVĚ A S CHUTÍ**. Přednáška byla shrnutím pravidel zdravého stravování v rámci pravidla 3P – pestře, přiměřeně, pravidelně...tj. co jíst, co je zdravé, kolikrát denně jíst, základy látkové výměny, základní živiny, nápoje zdravé a nezdravé, kolik denně vypít, jak nakupovat potraviny a jak s nimi zacházet... Více ve fotogalerii.

Od 17. října ve vestibulu školy probíhala výstava *Plody podzimu*. V tuto dobu probíhalo i dýňování. Nikdo dlabal dýně s rodiči (viz foto), někdo maloval, někdo zdobil okrasné dýně. Každá dýně byla hezká a výjimečná.

Po dlouhé době opět proběhlo společné pracovní – odpočinkové odpoledne dětí a rodičů. Ve čtvrtek 20.10. v odpoledních hodinách proběhlo **podzimní tvoření** v jídelně. Přípravu tvoření měla na starosti paní vychovatelka O. Šimonová. V nabídce byly různé nápady: zvířátka z papíru, dozdobení papírového stromečku, přáníčka, ubrousková technika. Každý si mohl vybrat a tvořit podle chuti nebo přání. Odpočinout si po tvoření mohli všichni u čaje, kávy a upečených dobrot. Sedmý ročník Podzimního tvoření dětí a rodičů byl ukončen společným úklidem. Rodiče a žáci byli velice spokojeni.

Podzimu neodmyslitelně patří v naší školní družině tradiční **Drakiáda**. Celodružinová drakiáda proběhla v pátek 11.11.2022. Ve vzduchu se střídali draci koupení i vlastnoručně vyrobení. Nad



hlavami se nám rozprostřela pestrobarevná podívaná. Někteří draci nám hezky poletovali, ale ne všem drakům se chtělo odlepit od země. Občas se zdálo, že fouká spíše vánek, ale žáci s draky předvedli svá parádní čísla. Draci litali, někdy padali, někdy se zachytili o sítě. Ale když nabrali správný vítr, vznesli se vysoko nad hřištěm. Cílem aktivity bylo: smysluplné trávení času na čerstvém vzduchu, navázání přátelství a utužování vztahů mezi odděleními ŠD, spolupráce žáků a vychovatelek. Více o všech akcích ve fotogalerii.

Za školní družinu L.Mařazová

